

# 蓝天与温暖同在 中原人在行动



## 中原西路街道双休“不打烊” 持续开展全城清洁行动

本报讯 按照《郑州市2017年大气污染防治攻坚冲刺30天“全城清洁”行动工作方案》要求,中原西路办事处周末不休息,全员上阵,对辖区内的环境卫生开展集中清扫整治,确保大气污染防治攻坚战取得实效。

集中整治主要围绕楼院、工地、道路三方面。一是对居民楼院卫生集中清扫。主要针对乱贴乱画、杂物堆放、卫生死角、垃圾外溢等进行集中清理;二是对建筑工地开展集中整治。针对工地“七个百分百”要求进行自查自纠,发现问题现场整改。现场安排专人值班,做好建筑工地黄土裸露治理工作,做好硬化,确保防尘网覆盖到位;三是对辖区道路集中清扫。对道路上垃圾进行清扫,主动对道路护栏进行清洗,对路面进行洒水降尘工作,保持地面湿润,防止扬尘污染。

中原西路街道城管科综合执法中队还对辖区内饭店油烟净化装置的使用和清洗进行拉网式检查。对已安装油烟净化器正常使用未按时清理的,督促其按时清理,并将此类饭店逐一登记,列入清洗和今后巡查重点。

在全街道工作人员的共同努力下,辖区环境面貌焕然一新。此次集中整治活动共清理各类垃圾10余车,清理小广告50余处,清理乱堆乱放杂物30余处。记者 张改华 通讯员 李彤

## 棉纺路街道三棉东社区 小小少年爱公益 全城清洁扮靓家

本报讯 为营造社区干净整洁的生活环境,维护社区环境卫生,给辖区居民创造洁净舒适的生活环境,2017年12月21日上午,棉纺路街道三棉东社区联合建三小学在社区开展“小小少年爱公益全城清洁扮靓家”活动,对辖区卫生进行大扫除。

活动中,三棉东社区志愿者和建三小学的学生积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,认真地把道路上的纸屑、垃圾、杂物等拾清理干净。辖区的居民见状,也纷纷拿来扫帚等工具,帮助配合清扫,自觉加入整治环境的行列中,用行动为社区环境的清洁出了一份力。

通过这次清扫活动,不但改善了社区环境,还带动社区居民增强了环境保护意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境开了一个好头,社区将在今后的工作中继续深入开展清扫环境卫生活动。记者 张改华 通讯员 赵小磊

## 西环路社区 开展全城清洁活动

本报讯 为了认真做好“全城清洁”行动进社区活动,给辖区居民提供良好的卫生居住环境,西环路社区积极开展活动,联合辖区文明单位雕塑研究所和三官庙街道在西环路社区工农路32号院内开展“全城清洁”活动。

活动开始后,大家都拿着清扫工具在院内清理生活垃圾及杂物,对院内公共场所、卫生死角和各类小广告等地进行集中清理。路过的居民看到此情景,也自觉加入到清扫队伍中来,为活动增添自己的一份力。记者 张改华 通讯员 陈柯

## 三官庙街道 全城清洁 打造宜居辖区环境

本报讯 为进一步洁净辖区环境,营造整洁有序、优美和谐的宜居环境,近日,三官庙街道组织各社区和辖区共建单位开展“全城清洁”行动,落实大气污染防治工作亮点纷呈,助力精细化管理再提升。

细化人员。街道工作人员、公共单位、党员志愿者,合理分工,每个小组明确清洁内容:分别组成清扫组、立面冲洗组、垃圾清运组,各个小组分工明确,第一时间行动起来,努力为辖区居民营造更加干净整洁、健康舒适的生活环境。

紧扣标准。清洁行动中,立面冲洗组工作人员采取高压冲刷与人工清洗相结合的方法,对社区立面、路面进行全面清扫。针对冲洗难度较大的路面,工作人员总是会想尽一切办法把路面冲洗干净,确保达到“路见本色”的标准,充分发扬了不怕苦、不怕累的奉献精神。清洗过的墙面亮丽如新,使社区群众时刻感

受到干净整洁的人居环境;清扫组和清运组组织擦拭社区公共设施,清理卫生死角,捡拾绿化带杂物,清理粘贴在围墙等各种立面上的野广告。同时,发动沿街单位商业门店搞好单位、门店内外的卫生,清洗各自的门窗、玻璃及墙面附着物。

现场验收。采用现场验收的方式,在活动结束后组织所有人员对各小组的工作情况评比,对没有清扫的地方再次整改,确保清洁活动收到效果。

此次活动共出动428人次,40辆次电动三轮车,4辆次高压冲洗车,清理生活垃圾113立方,混合垃圾102立方,建筑垃圾8立方,杂物248处,卫生死角166处,清理小广告604处,清扫楼顶面积4750余平方米,清洗路面3900余平方米,清洁辖区面积39400余平方米。为居民营造了一个良好整洁的环境。记者 张改华 通讯员 张丽丽

## 区爱卫办领导检查 昆仑社区智能垃圾桶试用情况



本报讯 2017年12月23日上午,区爱卫办的相关领导查看昆仑社区新投放的智能分类垃圾桶的试用情况。

昆仑华府作为中原区的试点楼院,昆仑社区联合物业公司专业的垃圾处理公司专门配合昆仑社区,在方便居民投放垃圾的指定位置安置这几个“大铁箱子”就是最新的智能垃圾桶,个个功能不一样。垃圾一般可分为四大类:可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾。蓝色的大铁箱上分别写着“厨余垃圾”、“其他垃圾”。

可回收垃圾分类更仔细,包括金属、玻璃、塑料、纸张四类。红色铁箱,则是“有害垃圾”专用,包括废电池、电子产品、废旧灯管、杀虫剂、过期药品等几个类型。

区爱卫办领导看着高大上的垃圾桶很是满意,能把垃圾分得如此细致,希望后续的工作同样也要保证,确保垃圾分类在运输、处理等全程更加完善,真正做到减少再污染。记者 张改华 通讯员 胡向前 文/图

## 建设路街道市场街社区 组织辖区志愿者开展“全城清洁”活动

本报讯 近日,建设路街道市场街社区联合辖区单位省工人文化宫志愿者、社区青年志愿者共计40余人组织开展“全城清洁”活动。志愿者们自带清洁工具冒着严寒仔细地打扫楼院、擦洗

宣传栏,清洗地面等义务劳动,充分发扬“不怕脏、不怕累、不怕苦”的作风。经过半日的义务清洁,社区道路和楼院焕然一新,辖区环境变得更加干净整洁。记者 张改华 通讯员 冯焕娣

资金,积极联系专业疏通公司,社区主任和书记放弃周末休息时间带领清理人员,对辖区内堵塞严重的多个窨井进行了清污,清理出大量淤泥杂质和粪便油污,并用专业的清污车进行高压通冲,下水道畅通了,居民脸上露出了笑容。

俯下身子把老百姓的事情办好,用真诚、真心、实干换取居民的安居乐业,是汝河两委所有成员全心全意为人民服务的最高理念。记者 张改华 通讯员 李建霞

## 小区下水道堵塞 汝河社区积极解决

本报讯 汝河小区是郑州市最早的居民安置小区,距今已经30多年了,属于无主管楼院,居住人员混杂,基础设施老化,给社区的日常服务和管理带来了极大的挑战。

近日,在每日的网格巡查中,发现居民楼院内外下水道堵塞不畅通,天气寒冷,污水横流极易结冰,给出行和居住在一楼的居民带来了困扰,日常生活造成很大不便。为了及时解决此问题,社区党委及时向上级街道办领导反映,投入

资金,积极联系专业疏通公司,社区主任和书记放弃周末休息时间带领清理人员,对辖区内堵塞严重的多个窨井进行了清污,清理出大量淤泥杂质和粪便油污,并用专业的清污车进行高压通冲,下水道畅通了,居民脸上露出了笑容。

俯下身子把老百姓的事情办好,用真诚、真心、实干换取居民的安居乐业,是汝河两委所有成员全心全意为人民服务的最高理念。记者 张改华 通讯员 李建霞

## 帝湖花园社区 解决电动车充电问题

本报讯 为解决电动车私拉电线充电、电动车楼道间停放等有关电动车的安全问题,2017年12月10日,航海西路街道帝湖花园社区党总支联合帝湖物业、帝湖派出所,使用“一征三议两公开”的工作方法,决定在帝湖花园西王府修建电动车棚。

2017年12月18日下午三点半,社区党员及联合单位的工作人员在帝湖西王府一号门集合,一同实地考察,现场讨论,广征意见,最终确定在一号楼与二号楼之间修建电动车棚。修建图于元旦前进行公布,并张贴到西王府宣传栏内。

此次活动广证群众意见,巧妙运用工作方法,切实为居民办实事,让群众感受到党组织的温暖就在身边。记者 张改华 通讯员 张玮贤

## 绿都社区 开展公益手工皂酵素制作

本报讯 为更好地引导居民做好垃圾分类,助推垃圾分类减量化工作,2017年12月24日,中原西路街道绿都社区党支部与彩虹社工联合在社区“绿城妈妈”活动室开展了一场别开生面的活动——巧手环保为公益,制作环保酵素、手工皂活动。

活动中,社工李金倩老师详细讲解了手工皂的制作方法和工具使用步骤。首先把皂基切成小方块,通过融化皂基,加入牛奶、颜料及精油,倒入模具中冷却等过程,很快一个个造型独特的手工皂就诞生啦!看到自己亲手制作的手工皂摆放在眼前时,居民们都开心不已,纷纷拿起手机拍照留念,大家都说,“以后肥皂可以自己做了,学习到了一个新技能喽。”

随后,来到了制作环保酵素的环节,工作人员从酵素制作的原料、比例和作用为居民们同样做了细致的讲解。居民们表现出了浓厚的兴趣,都迫不及待,很是积极。在工作人员的协助下,居民们自己动手制作,很快第一桶环保酵素就完美收工。

活动结束后,每人都得到了一块漂亮的手工皂,每一块手工皂都凝聚了大家的爱心和用心,居民们认真的态度让人感动!居民赵川叔叔对彩虹社工李金倩说:“丫头,我以后也来做咱绿城妈妈的铁杆粉丝!以后有啥活动都叫我!”记者 张改华 通讯员 李丽娟

## 伏牛北社区 开展冬季消防定期检查活动

本报讯 针对冬季气候干燥为火灾多发期的特点,为预防火灾事故的发生,确保社区居民生命财产安全,三官庙街道伏牛北社区开展了冬季消防定期检查活动,对辖区重点区域加油站进行职业病危害合格率排查。检查中,社区安检员查看了加油站的2017年日常监测报告和工作人员的职业健康检查报告,合格率均达到了100%。随后又检查了其他消防设施,均未发现重大安全隐患。

通过此次消防安全检查,确保辖区的冬季消防安全形势稳定,社区并将长期开展定期消防检查,为社区长治久安打下坚实的基础。记者 张改华